

将于明年引入甲壳虫和尚酷 新增60家经销商

上海大众进口车战略全面加速

据悉,今年9月上海大众与大众汽车(中国)就大众品牌进口车业务启动了战略合作,在全国部分一二线城市及主要的三四线城市引入进口车型。最初,上海大众旗下的71家指定经销商可以销售大众进口车,首批销售的进口车型包括原装进口旗舰豪华SUV途锐、高端商务车迈特威,以及多功能全能MPV夏朗。此战略进一步加强了上海大众与大众汽车集团的合作,提升了大众品牌在中国市场的占有率。同时,途锐和迈特威的引入,使上海大众VW品牌的的产品线拓展至高端SUV市场及高端商务车市场,此次的合作被视为上

海大众品牌高端化的又一次尝试。

有业内人士认为,上海大众升级产品阵容势在必行,在两家大众合资企业里,一汽-大众用户消费升级可以选择奥迪,而



上海大众的最高端产品是帕萨特,已经不能满足越来越多的消费升级需求。据北京商报记者了解,作为整体战略的一部分,上海大众正不断拓展高端豪华汽车细分市场,以满足

消费者日益升级的需求。上海大众未来明确的目标是进军新的细分市场、进军豪华车市场,这对于销售了30年桑塔纳和十余年帕萨特的上海大众来说,面临着提升品牌的问题。

上海大众汽车有限公司销售与市场执行副总经理、上海上汽大众汽车销售有限公司总经理贾鸣镝在接受采访时说:“C级、大型SUV两年内将上市,我们的销售网络要提早做

准备。”

同时,上海大众还将不断扩充旗下产品阵容。贾鸣镝表示:“仅在现有的成熟市场里去做细分是不够的,我们要创造新的细分市场。”贾鸣镝所说的新的细分市场指的就是高端车市场。按照上海大众的规划,2015年将是其新品集中井喷的一年,总共有7款新车面市,除了全新帕萨特、全新途观、全新轿跑车之外,还将有大型SUV和C级车两款豪华车型。

汽车分析师贾新光认为,高端进口车的销售将提升上海大众经销商的各方面能力,并可以为其未来销售豪华车做准备。

北京商报记者 钱瑜

· 简讯 ·

沃尔沃正实施无人驾驶计划

随着智能、互联技术高速发展并与汽车的融合,一些车企已看到了革命性地提升汽车安全的新契机。吉利控股集团董事长、沃尔沃汽车董事长李书福日前透露,沃尔沃目前正在瑞典实施无人驾驶计划,其目的就是要实现2020年“零事故、零伤亡”的愿景。

此外,据李书福透露,明年将上市的国产XC90,将正式对外展示沃尔沃的无人驾驶技术。国产XC90搭载了夜间行人探测系统、动物探测系统、带辅助转向的路沿和路障探测系统以及车辆间通信系统等高科技智能技术。沃尔沃汽车中国区整车工程部副总监顾剑民表示:“在安全测试中,沃尔沃一系列的主动安全智能系统将汽车发生碰撞的几率降低了39%,交通事故死亡率降低了42%。”

捷豹路虎将开发新一代车载技术

近日,捷豹路虎宣布将与英特尔公司展开合作,并于美国俄勒冈州波特兰市设立新的技术研发中心,以进一步助力捷豹路虎对未来汽车人机交互的技术及产品研发。捷豹路虎新建研发中心毗邻英特尔研究院,其得天独厚的地理优势将进一步加深双方友好合作关系。基于实现汽车、设备、云端三位一体新一代数字汽车原型的多个研发项目也正在紧锣密鼓地进行中。

此外,捷豹路虎位于英国华威大学内的国家汽车创新中心也将于2016建成,届时,波特兰研发中心也将与国家汽车创新中心捷豹路虎高级研发团队的长期研究项目形成互补。其项目研发涉及电气化、智能互联汽车和人机交互领域。

奥迪冠名滑雪空中技巧世界杯

日前,一汽-大众奥迪正式宣布冠名赞助2013-2014国际雪联自由式滑雪空中技巧世界杯。从2002年开始,一汽-大众奥迪即开始连续冠名赞助“国际滑雪联合会滑雪世界杯”这项全球顶级的滑雪赛事,本次比赛是一汽-大众奥迪与滑雪运动合作的又一次延续。

据悉,奥迪与冰雪结缘已久,早在30多年前,面对普通轿车在冰雪路况下无能为力的情况,奥迪工程师们便开创性地将quattro全时四驱技术运用到轿车上,突破了当时轿车的性能极限。在滑雪运动领域,30年前奥迪便开始与德国DSV滑雪协会展开合作。同时,奥迪也与很多滑雪国家队建立了长期的合作关系,支持多国滑雪运动员到英戈尔斯塔特的奥迪风洞中心进行训练,通过全球最先进的科技手段帮助他们提升比赛成绩。在国内,一汽-大众奥迪在2004年就开始了一年一度的冰雪试驾体验活动,至今已有近10个年头。

北京商报记者 王万利/整理

混动车型秦上市推出超长质保

比亚迪进入新发展阶段

历时五年研发而成,自去北京车展首次亮相以来就备受关注的比亚迪秦日前终于在北京正式上市。作为比亚迪双驱战略中的重要角色,秦是针对个人市场进行研发和生产的双擎双模车型,售价18.98万-20.98万元。值得关注的是,比亚迪针对秦推出了整车六年或15万公里超长质保,并宣布电芯终身保修。此举创领了新能源汽车的行业标杆,比亚迪也由此进入了全新的发展阶段。

随着大气污染、交通压力日渐加重,环保呼声高涨,绿色车型是中国汽车市场未来的发展重点已成为业界的共识。作为自主品牌新能源领域的领军企业,比亚迪针对个人用车市场悉心研发,终于抢在合资对手之前推出了极

具竞争力的双擎双模车秦。专家分析,秦的上市将打破传统燃油车市场格局,独创出一片新的蓝海。

搭载了被纳入中央财政补贴范围的混合动力系统,秦具有竞争对手不可比拟的优势。比亚迪汽车销售有限公司总经理侯雁在接受北京商报记者采访时介绍,“以深圳为例,加上国家的3.5万元补贴和

地方补贴,消费者在深圳能够享受到秦的最终价格可能是11.98万元”。最新技术、亲民价格,秦上市前就已收到了几千份订单。

秦搭载了行业领先的双擎双模技术,将大功率驱动电机与1.5TID黄金节能动力总成相结合,在混合动力模式下能输出217kW的总功率和479N·m的总扭矩,0-100公里/

小时加速时间仅为5.9秒,最高时速可达185公里/小时,百公里油耗仅为1.6升。作为一款插电式混合动力汽车,比亚迪秦的最大优势在于从设计上突破了充电难的壁垒,220V家用电源即可充电,纯电动续航里程达到70公里。

此外,继承了比亚迪的家族式设计风格,秦拥有强大的电子配置,如遥控驾驶、360°全景影像、TPMS胎压监测系统等。不过,汽车分析师贾新光也同时指出,市场升温后,产能或将成为比亚迪在新能源领域快速发展的掣肘。事实上,仅以目前来看,秦在一定时间内都将处于严重的供不应求状态。据透露,现在下订单的消费者可能要等一年左右才能提到车。

北京商报记者 王万利

周波:长马要抓住契机谋求高增长

在摆脱了持续十个月的销售连续下滑颓势之后,长安马自达凭借全新车型CX-5的热销打响了翻身仗。长安马自达执行副总裁周波日前在接受北京商报记者采访时称,国产CX-5的市场表现超出了预期,长安马自达要抓住SUV市场高速增长的契机,从产品、品牌、终端渠道等各方面全面发力,谋求明年大幅度的增长。

虽然有了好的产品,但周波认为品牌与口碑的提升才是眼下长安马自达工作的重中之重,而这个重任自然落到了CX-5身上。“长安马自达过去只有马自达2、马自达3等中小车型,所以给消费者造成了我们在马自达体系中只营销中低端车型的印象。”周波强调,CX-5的投放对于长安马自达的意义非常重大,“首先是新的产品,还是SUV车型,给我们

的老客户提供了一个继续追随长安马自达产品的理由和选择”。

周波指出,现在长安马自达公司的股权50%属于中国长安,另50%的拥有者是日本马自达公司,“单从产品的投放速度就能看出,马自达总部对于长安马自达的支持力度在不断地增加”。周波说,总部方面的支持将助力长安马自达更快更好地发展。

事实上,在国产CX-

5上市的同时,长安马自达已经开始加大了品牌推广力度。“通过体验式营销、口碑式营销,配合经销商更好的服务及销售网络,渐进地提升品牌认知度和信任度。”周波称,品牌的提升不是单从嘴上说的,最主要的是通过好的产品和服务让更多的用户能拥有和认可,而这是长安马自达努力的方向。

北京商报记者 王万利